1063

Citylife

ADAPTER
Monteringsanvisning

OBS! Matt angivna i denna monteringsanvisning galler standard detaljer.
Vid montering av specialprodukter kan mattuppgifterna behoéva justeras.

Verktygs forteckning

- Hylsa 6 mm fér inv. sexkanthal for eventuell montering av golv eller vagg-

fundament.

-Hylsa 4 mm fér inv. sexkanthal till stoppskruvar som laser handledarna.

-Torx-hylsa storlek T 45 om |6sa adapterhylsor skall anvandas.

-Momentnyckel for atdragning av Bumax sjalvgangande skruv med torx-grepp

( atdragningsmoment 25 Nm), alternativt lagvarvig skruvdragare med stallbart moment.
-Ratskena ,( 3 meter)Vattenpass eller 3-meters Talmeter.

-Borrmaskin och borr @ 7,5 mm om I6sa hylsor anvands.

-Rorkap, tigersag eller vinkelslip om handledaren behdéver justeras for "stumt" matt.
-Rundfil.

Fig 1

c/c 360

5
b

Markniva

c/c 2000 T c/c 2000

1. @ 76 mm stolpe for start och avslut.
2. @ 76 mm mittstolpe.
3. Handledare L = 1860 mm.

Smekab Citylife ApS - Jrestads Boulevard 73 - 2300 Kgbenhavn - TIF. +45 23 69 76 76



Citylife

Adapterrackets stolpar finns i fyra olika varianter samt tva langder,
en for montering pa golv eller L-stdd, L = 1063 mm och en for
montering i mark, L = 1486 mm.

Andstolpe Mitt-stolpe Slat stolpe for I6sa hylsor

& da

Hylsor for montering pa slat stolpe
for att t.ex. andra rackesriktning eller
"trappa" i lutningar.

)

Handledare L = 1860 mm

Smekab Citylife ApS - Jrestads Boulevard 73 - 2300 Kgbenhavn - TIF. +45 23 69 76 76



Citylife

Satt stolparna pa plats. Stolparna kan férankras pa olika satt, som fig. 2 visar.
Stolparna kan aven gjutas direkt i trappa eller mark.

Rikta och mat in stolparna med hjalp av ratskivan, vattenpass eller talmeter sa
att stolparna star vertikalt och med ett c/c-matt pa 2000 mm. Se till att hylsorna
har ratt riktning. Hylsorna kan ta upp en vinkelavvikelse pa 84 mm/m.

Fig. 2

Insexskruv M12x25/ M12x 45
\é S

> =
Insexskruv M12x25/ M12x 45

/ Plastkil a\l
Fot for bultning dm o ©
EFG 48/EFG 76 Gangat pls. /

\ =

Gangat pls,

Vaggfundament EF 48/EFV 76

g
\

Nedgravningsfundament EF 48/EF 76/

Montera handledaren genom att forst "tra" in den ena sidan och sedan den
andra. Centrera handledaren och dra fast de tva stoppskruvarna pa undersidan
med insexnyckeln ( 4 mm).

Smekab Citylife ApS - Jrestads Boulevard 73 - 2300 Kgbenhavn - TIF. +45 23 69 76 76



Citylife

Om man behdver andra riktning pa adapterracket, som overstiger 84 mm/m,
far man anvanda sig av "l6sa hylsor" och en andstolpe eller slat stolpe.

H‘\\

T«
e A

360

©

Nar man monterar hylsan ar det viktigt att man
har ett bra borr och att halets centrumlinje ar
parallellt med " normalen". Detta galler aven
nar den sjalvgangande Bumax-skruven drages
dit. Anvand nagot friktionsdampande medel,
MoS2 (molybdendisulfid), for att underlatta
gangformningen. Om skruvdragare anvands,
ska den vara lagvarvig och helst med stallbart
moment.

Det gangformande momentet far inte dver-
stiga 15 Nm och atdragningsmomentet ska
vara 25 Nm for att saker funktion ska uppnas.

O—

.

Borrat hal @ 7,5mm

Bumax Hard 8x16

Smekab Citylife ApS - Jrestads Boulevard 73 - 2300 Kgbenhavn - TIF. +45 23 69 76 76



